Алгебра. 9 класс

Обобщающий  урок

 по теме  «Целое уравнение и его корни»

29.11.2013 г.

 Учитель МКОУ «Заборьевская СОШ»
Куриченкова Л.С.
Цель урока: Обобщить и систематизировать знания о целых уравнениях и методах их решений. 
Задачи урока:

1.      Образовательные: закрепить, систематизировать знания, умения и навыки решения целых уравнений аналитическим и графическим способами ; актуализировать опорные знания решения квадратных
уравнений.
2.      Развивающие: развивать умения в применении знаний в конкретной ситуации; логическое мышление, умение работать в проблемной ситуации; умение обобщать, конкретизировать, правильно излагать мысли; развивать самостоятельную деятельность учащихся.

3.      Воспитательные: воспитывать интерес к предмету через содержание учебного материала; умение работать в коллективе, взаимопомощь, культуру общения, умение применять преемственность в изучении отдельных тем; воспитывать настойчивость в достижении цели, умение не растеряться в проблемных ситуациях

Оборудование: Мультимедийный проектор, компьютер, экран
Ход урока
I. Орг. Момент
         (Вводно-мотивационная часть, с целью активизации деятельности учащихся)

Учитель: Сегодня у нас обобщающий урок по теме «Целое уравнение и его корни»» Откройте тетради. Запишите дату и тему урока.

(Учитель вместе с учащимися формулирует цели  урока)
Значит сегодня мы должны обобщить  знания по данной теме. Что нового вы узнали при изучении данной темы.   Какие уравнения называются целыми?   К какому виду можно привести целое уравнение? Что называют степень уравнения?. Сколько корней может иметь уравнение 1-ой степени, 2-ой степени, 3-степени, п-ой степени?   Что называется корнем уравнения? С какими методами решения уравнений мы познакомились при изучении данной темы?
Возьмите рабочие листы, попишите их. ( работа в оценочных  листах)
II. Учитель:. А теперь, прочитайте задание на слайде
Учитель: Ребята, укажите из рациональных уравнений те, которые не являются целыми. (1б)

Учитель: Какова степень  уравнений?  (1б)
Учитель:  Отложите на время рабочие листы. Работаем в тетради.
Учитель: Рассмотрим примеры заданий, где применяется решение уравнений.
Учащиеся работают у доски.

Задание 1. При каких значениях р графики функций у=x²+p  и у=2х-2 имеют одну точку пересечения. Ответ: р=-1
Задание 2. Найдите наибольший положительный корень уравнения

                    5х-5х+4х³-4х²-х+1=0     Ответ:-1
Задание 3  Найдите произведение корней уравнения х-10 х²+9=0

Учитель: А теперь отложите тетради, возьмите рабочие листы. Выполняем последнее задание.

Самостоятельная работа (10 мин.)

Подведение итогов.

Выставление оценок.
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